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K14.27. K14. 28.

b =10t — /4, b =12t —7/4,
© =10t — w/2, v =12t — /6,
Y =9t+a, cosa =4/5. U =3t+m/3.
K14.29. K14. 30.

¥ =11t + /6, ¥ =9t — /4,
p=8t—m/6, p =6t —m/6,
¥ =4t+7/3. ¥ =5t+ /3.

IIpumep pemenuns

3agaua. Teepmoe Tes coBepiuiaeT cepUuecKoe IBHKEHHE MO 3aKOHY,
3alaHHOMY yTJaMu dDijepa.

T/): \/§t7
@ =sin(t) + 7/2,
¥ =2t+m/4.

Hatitn Monysb yrioBo#t ckopoctu Tesa npu ¢ = 0.
Pemenne

BocnosbdyeMcsi KHHEMaTHUECKUMH ypaBHEHUSAMH Dijepa AJs orpene-
JIEHUS TIPOeKL M yIJOBOH CKOPOCTH Ha MOABHUXKHbIE OCH KOOPAHMHAT

Wy = 1/}singasin9+9coscp,
Wy = ¥ cos@sind — fsin o, (2.35)
w, = 1pcosd + p.

Huddepenunpys 3agaHHble GyHKLUNAU, MOJyUaeM

w, = V/2sin(sin(t)) sin(2t + 7/4) + 2 cos(sin(t)),
wy, = V2 cos(sin(t)) sin(2¢ + 7/4) — 2sin(sin()),
w. = V2cos(2t 4 7/4) + cos(t).

IIpu t = 0 umeem
Wy =2, wy =1, w, =2.

Haxonnm Mony/b yrioBo# cKopocTH

- 2 2 2 — -1
w=/wztwy+w;=3c "



216 Kunemamuka I'naBa 2

,HJIF[ IIPOBEPKHU MOXKHO BOCIIOJIb30BAaTbCAd KHMHEMATHYECKHUMHU YPaBHEHU-
AMH 91?1J1epa B MPOEKUHWHU Ha HENOABU2KHBIE OCH KOOPAHUHAT

Wy = Gsin sin + 6 cosy,
Wy = —¢pcost sinf + 0 sin 1, (2.36)
Wy = c,bcost9+1/).

WJIH, elle TPOlle, TOTOBOH (POPMYJION AJST MOLYJISL YTJIOBOH CKOPOCTH

w= \/¢2+sb2+192+2<,b¢00519.

Jlerko mpoBepuTh, 4TO 3Ty HOPMYJSY MONKHO TOJYYNUTh KAK U3 ypPaBHEHHEH
(2.35), Tak u u3 ypaBHeHui (2.36):

w = 1/w§/ +w§, erf,.



